

17 февраля 2023 года в 1 "У" классе прошел утренник "Прощай, Азбука!", где обучающиеся в игровой форме:

- повторили и закрепили знания по курсу "Обучение грамоте";
- раскрыли свои таланты;
- показали, чему они научились, чего достигли;
- исполнили песни и рассказали стихи "Дружба с букварем", "Тридцать три родных сестрицы";
- ответили на вопросы Петрушки, Бабы-Яги, Азбуки, Литературного чтения;
- инсценировали сценки "Две бабушки", "Кто сказал, что мы подрались".

Обучающиеся 1 "У" класса доказали, что книга – огромная ценность, и относиться к ней надо бережно. Утренник прошел в теплой и дружеской обстановке, на высоком эмоциональном подъеме. Праздник "Прощай, Азбука!" дал детям возможность почувствовать новые ощущения и пережить новые ситуации. Ребята 1 "У", вы самые настоящие умнички и умники! Бесконечно гордимся вами! [Фото](#)